



Antalija & Kaš & Demre Myra

26.12. – 02.01.2025. godine

Cijena 1.499,00 KM po osobi

Uključuje

Povratnu avio kartu ekonomske klase SUNEXPRESS

Prtljag 20 kg + 6 kg ručni

Transfer od aerodroma AYT do hotela u Kašu

Smještaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u 4* Athena hotelu

Transfer od Kaša do hotela u Antaliji

Smještaj na bazi 4 polupansiona u 4* Ring Downtown hotelu

Licenciranog pratioca putovanja ispred agencije

Kalkulaciju i realizaciju programa

Ne uključuje

Fakultativne izlete

Boravišnu pristojbu u hotelima (3 KM/dan, plaća se na licu mjesta predstavniku agencije)

Putničko zdravstveno osiguranje (opcionarno)

Napomena

Svi fakultativni izleti i posjete su na dobrovoljnoj bazi, plaćaju se predstavniku agencije u inostanstvu.

Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet programa.

First minute cijena je aktivna do 15.10. ili do popune kapaciteta.

DAN 1 SARAJEVO - ANTALIJA

Okupljanje grupe na Sarajevskom aerodromu minimalno 2 sata prije leta (16:30h) te sastanak sa predstavnikom agencije koji putuje skupa sa grupom. Čekiranje te direktan let za Antaliju sa aviokompanijom SUNEXPRESS u 18:30h po lokalnom vremenu. Dolazak u Antaliju te transfer prema turističkom dragulju Turske mediteranske obale, gradu Kaš. Po dolasku u Kaš smješt hotel koji se nalazi u centru grada (Athena hotel). Noćenje.



DAN 2 - 3 KAŠ

Boravak u hotelu na bazi 3x noćenje + doručak.

DAN 4 KAŠ - DEMRE MYRA - ANTALIJA

Doručak i odjava iz hotela te polazak prema Antaliji duž Mediterana do grada Demre, koji iz Antičkog doba nosi i naziv Myra čiji je procvat zaustavljen razornim zemljotresom gdje su Likijci morali da izmjeste grad na novi lokalitet. Još jedna od atrakcija na ovom lokalitetu su grobnice koje su uklesane visoko u stijenama a čije tajne će nam otkriti naš vodič na licu mjesta. Obilazimo i crkvu Sv. Nikole u kojoj je on pokopan (neki sv. Nikolu poistovjećuju sa Djeda Mrazom) / ULAZNICE na lokalitete nisu uključene u cijenu te se plaćaju na licu mjesta predstavniku agencije. Slobodno vrijeme te nastavak vožnje prema Antaliji. Dolazak u Antaliju i smještaj u hotel koji se nalazi u centru grada (Ring Downtown hotel 4*). Večera. Slobodno vrijeme. Noćenje.

DAN 5 - 7 ANTALIJA + FAKULTATIVNI IZLETI

Boravak u hotelu na bazi 4x polupansion (doručak + večera).

Kako bi vam ispunili vrijeme, u ponudi će biti nekoliko fakultativnih izleta kojima se možete pridružiti ukoliko želite:

- **DOČEK NOVE GODINE** u nekom od luksuznih hotela ili restorana
- **OBILAZAK** Antalije u pratnji stručnog vodiča
- **POSJETA** tematskom parku LAND OF LEGENDS (vanjski shopping dio)
- **POSJETA** antičkom gradu Side + Manavgat

DAN 8 SLOBODAN DAN + LET ZA SARAJEVO

Doručak i kasna odjava iz hotela. Slobodno vrijeme do transfera na aerodrom. Polazak prema aerodromu u 14:15 h po lokalnom vremenu. Dolazak na aerodrom i čekiranje za let prema Sarajevu. Let za Sarajevo u 17:00h, dolazak na sarajevski aerodrom predviđen je u 17:30h po lokalnom vremenu.

CITY TO TRAVEL
PUTNIČKA AGENCIJA